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     1 2    3 4 5

Centralina elettronica di controllo con modulo allarmi.

Tipo di espansione: valvola termostatica.

Predisposizione in morsettiera del quadro elettrico per il collegamento 
del micro porta.

Tutti i compressori sono dotati di resistenza di preriscaldamento del carter.

I compressori semiermetici sono protetti mediante termistore; i modelli 
dotati di pompa dell’olio vengono ulteriormente protetti mediante un 
pressostato differenziale per l’olio.

I compressori con volume spostato fino a 52 m3/h sono ad avviamento 
diretto, per potenze superiori l’avviamento è di tipo part-winding.

Tutte le unità sono dotate di pressostato di minima regolabile e anche 
di pressostato di massima regolabile a riarmo automatico. Le solu-
zioni adottate sono conformi alle prescrizioni previste dalla Direttiva    
97/23/CE “Attrezzature in pressione”.

Indicatore di liquido e solenoide linea liquido su tutte le unità.

Tutte le unità sono dotate di ricevitore di liquido e, ad eccezione delle 
unità forma 1, di valvola di sicurezza conformemente alle prescrizioni 
previste dalla Direttiva 97/23/CE "Attrezzature in pressione".

Scambiatore di calore di tipo coassiale.

Pressostato di comando dei ventilatori per il controllo della condensazio-
ne presente su tutte le unità. Su richiesta, il controllo della condensazione 
può essere effettuato mediante variatore elettronico della velocità dei 
ventilatori.

Interruttori di sicurezza sui portelli del lato condensante.

Pannello remoto: viene fornito già collegato all’unità mediante un cavo 
di lunghezza 5 metri (variabile secondo richiesta fino a 20 metri).

Scarico acqua di condensa a perdere.

Resistenza nello scarico condensa nelle unità in media, bassa, polivalen-
te temperatura e nelle unità di congelamento.

Installazione a parete cella con foro per il tampone.

Resistenze attorno al boccaglio delle ventole evaporatore nelle unità di 
congelamento.

Optionals:

Tensione diversa.

Condensazione ad acqua; le unità provviste di questa dotazione 
sono munite di valvola barostatica per il controllo della condensazione 
e, nelle unità in bassa temperatura, di ventole per il raffreddamento del 
compressore.

Monitor di tensione.

Variatore di velocità ventole condensatore.

Quadro elettrico riscaldato.

Resistenze boccaglio ventilatore evaporatore (escluso i modelli 
IDX).

Electronic control panel with alarm module.   

Expansion device: thermal expansion valve.   

Terminal board inside the switchboard pre-arranged for the connection 
to a door switch.      

All compressors provided with crankcase heater.       

Semi-hermetic compressors are protected by thermistors; models 
equipped with oil pump are further protected by a differential oil                 
pressure switch.    

Compressors with a displacement up to 52 m3/h are provided with 
direct start, those with higher capacity are equipped with part winding 
start.     

All units are equipped with an adjustable low pressure switch as well 
as with an adjustable high pressure switch with automatic reset. This 
outfit complies with the provisions of the «Pressure Equipment Directive» 
97/23/EC.

Sight glass and liquid line solenoid valve on all units.    

All units, except for units form 1, are equipped with liquid receiver 
with safety valve, in compliance with the provisions of the «Pressure 
Equipment Directive» 97/23/EC.     

Coaxial type heat exchanger.   

Condenser fan pressure switch on all units. On request condenser fan 
control by means of an electronic fan speed regulator.     

Safety switches on the front doors of the condensing section.      

Remote panel: already connected to the unit and provided with a 5 
metres long cable (on request extension up to 20 metres).      

Direct drainage of condensate.      

Drain heater on all medium temperature, low temperature, multi-tempera-
ture and blast-freezing units.       

Through-the-wall installation.         

Standard evaporator fan cowl heater(s) on all blast freezing units.                

Optionals: 

Special voltage.

Water-cooled condenser: units equipped with water-cooled    con-
denser are also provided with a pressure controlled water valve control-
ling the condensation; low temperature units are also provided with a 
compressor cooling fan. 

Voltage monitor.

Condenser fan speed regulator. 

Switchboard heater.

Evaporator fan cowl heater(s) (standard on IDX models).
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DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTICAS TECNICAS • DONNÉES TECHNIQUES • Šeumh)eqjhe d`mm{e ID
NTi  -5 ÷ +5°C

Industrial through-the-wall monoblock units

R404A

V/ph/Hz

kW

kW

kg

m3/h
60 Hz

m3/h
50 Hz

  IDN IDN IDN IDN IDN IDN IDN IDN IDN IDN IDN IDN IDN
 120 150 170 200 220 201 221 300 320 301 321 400 420

 1 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 

 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 

 1,68 2,23 2,22 2,67 2,89 3,39 3,59 4,29 4,43 5,68 5,61 6,89 6,69

 E E S E S E S E S E S E S

 4,51 6,63 6,75 8,36 8,47 9,37 9,88 11,81 12,17 14,9 14,74 18,74 16,76

 5,05 6,31 6,36 7,96 8,1 10,03 10,16 11,83 11,86 14,17 14,6 17,88 17,69

 ER ER ER ER ER ER ER ER ER ER ER ER ER

 3,10 3,10 3,10 3,10 3,10 3,85 3,85 3,85 3,85 7,60 7,60 7,60 7,60

 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 6 6 6 6 7 11 11 11

 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2

 1x350 1x350 1x350 1x350 1x350 2x350 2x350 2x350 2x350 1x500 1x500 1x500 1x500

 1x140 1x140 1x140 1x140 1x140 2x140 2x140 2x140 2x140 1x640 1x640 1x640 1x640

 2450 2450 2450 2450 2450 4800 4800 4800 4800 6450 6450 6450 6450

 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7

 1x350 1x350 1x350 1x350 1x350 2x350 2x350 2x350 2x350 1x500 1x500 1x500 1x500

 1x140 1x140 1x140 1x140 1x140 2x140 2x140 2x140 2x140 1x680 1x680 1x680 1x680

 2700 2700 2700 2700 2700 5200 5200 5200 5200 8300 8300 8300 8300

 13 13 13 13 13 14 14 14 14 20 20 20 20 

mm

n°xØ mm

n°xW

m3/h

mm

n°xØ mm

n°xW

m3/h

m

  

-5°C

0°C

+5°C

Ti Ta
 Qo V Qo V Qo V Qo V Qo V Qo V Qo V Qo V Qo V Qo V Qo V Qo V Qo V
 (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3)

 
 20°C 2145 28,3 3040 40,6 3420 45,7 3715 52,9 3835 63,1 4390 62,5 4490 73,9 5800 96,8 5650 94,3 7310 125 7040 120 8950 170 8605 164

 32°C 1610 19,5 2255 26,7 2635 31,2 2705 35,1 2970 47,4 3290 42,7 3480 55,5 4855 73,3 4795 72,4 5630 90,7 5500 88,6 6910 129 6765 126

 43°C 1120 11,6 1540 17,7 1895 21,8 1800 23,5 2150 32 2285 29,8 2520 37,5 3720 51,3 3735 51,5 3900 63,8 3985 65,2 4440 83,6 4600 86,6

 20°C 2695 37,2 3835 55 4240 60,8 4720 71,3 4740 82,3 5505 83,2 5555 96,4 7235 130 6985 126 9445 173 8785 161 10585 218 9900 203

 32°C 2065 27 2915 40,5 3320 46,1 3535 51,9 3730 67,1 4220 62 4370 78,6 5875 105 5745 103 6890 128 6755 126 8220 178 7915 172

 43°C 1475 16,8 2060 26,7 2435 31,5 2455 36,2 2755 42,9 3020 44,5 3225 50,2 4280 66,2 4260 65,9 4900 87,3 4875 86,9 5585 103 5615 104

 20°C 3340 49,3 4780 75,2 5215 82 5915 102 5820 120 6830 118 6815 140 8940 183 8575 176 11215 218 10165 198 13100 285 12065 262 

 32°C 2605 35,8 3700 54,7 4140 61,3 4530 80,6 4635 91,4 5330 94,8 5430 107 7035 136 6830 133 9115 175 8385 161 10150 222 9605 210

 43°C 1910 24,6 2690 37,8 3095 43,5 3245 53,8 3480 58,9 3905 64,8 4080 69 5205 95,3 5130 93,9 6360 118 6170 115 7270 141 7340 142

CONDENSATORE  •  CONDENSER  •  VERF LÜSS IGER  •  CONDENSADOR  •  CONDENSEUR  •  jnmdemq`Šnp
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DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTICAS TECNICAS • DONNÉES TECHNIQUES • Šeumh)eqjhe d`mm{e ID
NTi  -5 ÷ +5°C

Industrial through-the-wall monoblock units

R404A

mm

n°xØ mm

n°xW

m3/h

mm

n°xØ mm

n°xW

m3/h

m

V/ph/Hz

kW

kW

kg

m3/h
60 Hz

m3/h
50 Hz

 IDN IDN IDN IDN IDN IDN IDN IDN IDN
 500 520 750 770 1000 1020 1500 1520 2000

 4 4 4 4 5 5 5 5 5 

 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50 400/3/50

 8,87 8,67 9,88 9,75 13,03 13,81 16,19 17,24 19,34

 E S E S E S E S S

 23,63 23,37 29,8 26,5 37,49 38,64 47,25 48,8 56,95

 22,49 23,16 28,36 28,04 35,76 39,05 44,99 46,37 58,56

 ER ER ER ER ER ER ER ER ER

 10,10 10,10 11,10 11,10 12,10 12,10 16,90 16,90 16,90 

 15 15 15 15 20 20 23 23 27

 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2 3,2

 2x450 2x450 2x450 2x450 2x500 2x500 2x500 2x500 2x500

 2x435 2x435 2x435 2x435 2x640 2x640 2x640 2x640 2x640

 9800 9800 9800 9800 12900 12900 12900 12900 12900

 7 7 7 7 7 7 7 7 7

 2x450 2x450 2x450 2x450 2x500 2x500 2x500 2x500 2x500

 2x400 2x400 2x400 2x400 2x680 2x680 2x680 2x680 2x680

 11400 11400 11400 11400 16600 16600 16600 16600 16600

 19 19 19 19 22 22 22 22 22 

  

-5°C

0°C

+5°C

Ti Ta
 Qo V Qo V Qo V Qo V Qo V Qo V Qo V Qo V Qo V 
 (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3) (W) (m3)

 
 20°C 10445 262 10090 253 11320 295 12485 325 14365 390 17675 480 20240 569 26030 732 27715 778

 32°C 7920 186 7890 185 8550 206 9620 232 10700 281 13615 358 15035 409 20110 547 21350 610

 43°C 5580 106 5770 110 5990 123 6910 142 7355 163 9785 216 10960 253 15290 353 16100 390

 20°C 13070 350 12465 334 14165 399 15485 436 18085 526 21925 638 24415 738 30970 936 34375 1073

 32°C 10110 277 9875 271 10915 309 12120 344 13785 423 17160 526 18505 566 24240 742 26905 865

 43°C 7315 154 7360 155 7860 173 8895 195 9790 230 12595 295 13795 339 18695 459 19750 493

 20°C 16140 486 15235 459 17530 526 19045 572 22490 687 26960 823 30440 947 38085 1185 42275 1378 

 32°C 12685 409 12210 394 13740 420 15110 462 17470 521 21390 638 23540 726 30220 932 33540 1077

 43°C 9380 222 9245 218 10120 252 11300 281 12730 293 15995 368 17055 468 22595 620 25080 726

CONDENSATORE  •  CONDENSER  •  VERF LÜSS IGER  •  CONDENSADOR  •  CONDENSEUR  •  jnmdemq`Šnp

E VA P O R AT O R E  •  E VA P O R AT O R  •  V E R D A M P F E R  •  E VA P O R A D O R  •  E VA P O R AT E U R  •  h q o ` p h Š e k |

TABE L LA  D I  SE LEZ IONE  •  SE LECT ION TABLE  •  AUSWAHLTABE L LE  •  TAB LA  DE  SE LECC ION •  TAB LEAU  DE  SÉ LECT ION •  Š`akh0`  b{anp` 



143

DIMENSIONI-MONTAGGIO • DIMENSIONS-MOUNTING • ABMESSUNGEN-MONTAGE

DIMENSIONES-MONTAJE • DIMENSIONS-MONTAGE • p`glep{-lnmŠ`f IDIDIndustrial through-the-wall monoblock units
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FORO PARETE CELLA
COLD ROOM WALL HOLE

WANDAUSSCHNITT
ORIFICIO PARED CAMARA

TROU PAROI CHAMBRE FROIDE
nŠbepqŠhe b qŠeme j`lep{
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WANDAUSSCHNITT
ORIFICIO PARED CAMARA
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DIMENSIONI-MONTAGGIO • DIMENSIONS-MOUNTING • ABMESSUNGEN-MONTAGE

DIMENSIONES-MONTAJE • DIMENSIONS-MONTAGE • p`glep{-lnmŠ`f IDIDIndustrial through-the-wall monoblock units

140 50
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FORO PARETE CELLA
COLD ROOM WALL HOLE

WANDAUSSCHNITT
ORIFICIO PARED CAMARA

TROU PAROI CHAMBRE FROIDE
ÎÒÂÅÐÑÒÈÅ Â ÑÒÅÍÅ ÊÀÌÅÐÛ

b= 1600mm   h= 785mm
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FORO PARETE CELLA
COLD ROOM WALL HOLE

WANDAUSSCHNITT
ORIFICIO PARED CAMARA

TROU PAROI CHAMBRE FROIDE
ÎÒÂÅÐÑÒÈÅ Â ÑÒÅÍÅ ÊÀÌÅÐÛ
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